

RECOMANDĂRI CU PRIVIRE LA TRANSMITEREA CĂTRE TRIBUNALUL IAȘI A ACTELOR DE PROCEDURĂ, ÎN FORMAT ELECTRONIC

Mesajele electronice și fișierele atașate, referitoare la dosare aflate în curs de judecată, se transmit pe adresa de email a instanței cu cel puțin 24 de ore înainte de ședința de judecată, dată fiind nevoia de operare a unui volum mare de cereri depuse în această modalitate.

Fișierele atașate se trimit instanței într-un format lizibil, respectiv în format PDF și/sau, după caz, format Word, fără ca mesajul și atașamentele să cumuleze o dimensiune mai mare de 15 Mb.

Vă reamintim că, din rațiuni de securitate, nu se vor prelucra:

- atașamentele arhivate, fișiere stocate în cloud, fotografiile atașate la email, link-uri și mesajele cu număr mare de atașamente (Fotografiile vor fi depuse pe CD sau stick);
- mesajele multiple, cu caracter obscen, defăimător, xenofob, rasial, care instigă la violență ori fapte antisociale, care lezează bunele moravuri, etc.

Mesajele care includ fișiere executabile sau link-uri, mesajele repetitive, cele care nu respectă regulile de transmitere sau cele cu conținut obscen, defăimător, xenofob, rasial, care instigă la violență ori fapte antisociale, care lezează bunele moravuri pot fi blocate automat și filtrate în dosarul Spam sau Mesaje nedorite, Elemente șterse sau Arhivă și nu vor putea fi prelucrate.

În cazul în care emailul transmis conține un link de unde urmează să fie descărcat documentul sau atașamentul nu este suficient de lizibil pentru a fi scanat și depus la dosarul cauzei, se va trimite un răspuns destinatarului, cu formula: **„conținutul mesajului dvs. nu a fost tipărit și depus la dosar deoarece atașamentul nu este lizibil/documentele nu pot fi descărcate etc.”**.

Mesajul electronic și fișierele atașate, transmise într-un format lizibil, sunt tipărite și atașate la dosarul cauzei, fără excepție, independent de respectarea termenului recomandat pentru transmiterea lor (cu cel puțin 24 de ore înainte de ședința de judecată), cu eventualele consecințe generate de această întârziere.